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PAUTA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 06 de agosto de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

* Projeto de Lei nº 2415/19, de 25/06/2019. 
Ementa: Declara Patrimônio Cultural e Imaterial do povo sobralense, as manifestações culturais e 
religiosas dos povos e comunidades tradicionais de matriz afro-indígenas, bem como na preservação dos 
espaços sagrados do Candomblé, Umbanda, Jurema, Batuque, Santo Daime, Centros Espíritas e de 
Caboclos, Ciganos, Jarê, Terecô, Xambá, dentre outras denominações e cria o cadastro municipal de 
terreiros de Umbanda, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
 

* Projeto de Lei nº 2416/19, de 25/06/2019. 
Ementa: Altera o inciso I, do Art. 3, da Lei nº 034/95, que dispõe sobre a regulamentação para a 
concessão de Utilidade Pública a entidades filantrópicas, associações comunitárias e de moradores, 
instituições religiosas, educativas, sociais, sindicais, clubes de serviços, e outras congêneres, passa a 
vigorar com a seguinte redação. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
* Obs.: Projetos pendentes da 39ª Sessão Ordinária, vereador Dr. Estevão Ponte Filho – ausente no 
momento da Leitura. 
 

Projeto de Lei nº 2428/19, de 05/08/2019. 
Ementa: Altera o Art. 1º da Lei nº 929 de 04 de março de 2009, e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2429/19, de 06/08/2019. 
Ementa: Altera o Anexo III da Lei nº 1436, de 07 de janeiro de 2015. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

1617/19 – Ementa: Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema wifi, no sítio São 
Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1618/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) na praça, 
próximo a Igreja Matriz, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1619/19 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das localidades de Recreio, finalizando na 
localidade de Ouro Branco, situadas nas proximidades do distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1620/19 – Ementa: Indica que seja feito o roço na Av. Agenor Ribeiro, no distrito de São José do Torto, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

1621/19 – Ementa: Indica a construção de um calçadão com postes de iluminação com lâmpadas de LED 
na Av. Agenor Ribeiro, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1622/19 – Ementa: Indica roço iniciando na vila do Cedro até a localidade de Pé de Serra, passando pelo 
Cedro de baixo, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

1623/19 – Ementa: Indica roço iniciando na BR 222 até a localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

1624/19 – Ementa: Indica roço iniciando na BR 222, passando pela fazenda Angiquinho até a localidade 
de São Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

1625/19 – Ementa: Indica roço iniciando na quadra de esportes do Alto Alegre até a localidade de 
Ipueirinha, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

1626/19 – Ementa: Indica saneamento básico em toda a rua Padre Osvaldo Chaves, bairro Dom Expedito, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1627/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico no sítio Bananeiras, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1628/19 – Ementa: Indica a reforma da escola Chico Feliciano, do sítio Santo Antônio, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1629/19 – Ementa: Indica a recuperação da estrada que liga o sítio Bom Jardim até o sítio Gamilheira, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1633/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Olavo Bilac, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

1634/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Maria Monte, no bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1635/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza no Novo Caiçara, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

1636/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), próximo a praça da Igreja Matriz Manoel Cassimiro do Monte, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

  

1637/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), próximo ao mercantil O Narcísio, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

  

1638/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), às margens da CE 362, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

  

1639/19 – Ementa: Indica que seja feita o recapeamento asfáltico na rua SDO (Sem Denominação 
Oficial), próximo a Escola Cel. Araújo Chaves, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães  (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
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1640/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Travessa Nossa 
Senhora de Fátima, no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1641/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Monsenhor 
Linhares (em frente a escola de tempo integral), no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1642/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento na rua Monsenhor Linhares (em frente a escola de 
tempo integral), no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1643/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Olho d’Água do 
Pajé, pertencente ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1644/19 – Ementa: Indica a restauração da passagem molhada sobre o rio Bom Jesus, na estrada de 
acesso à localidade de João Pereira. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1645/19 – Ementa: Indica a recuperação da passagem molhada do riacho Batista Machado à João 
Pereira, pertencente ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”  (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1646/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para a localidade de Angustura, no 
distrito de São José do Torto. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
 

1647/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para a localidade de Pedrinhas, no 
distrito de Rafael Arruda. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
 

1648/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para o povoado de Beira Rio, no distrito 
de São José do Torto, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
 

1649/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para o povoado de Gonçalo Alves, no 
distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
 

1651/19 – Ementa: Indica pavimentação em pedra tosca na rua Santana do Acaraú, que fica entre a rua 
Ipu e a Av. John Sanford, no bairro do Junco, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1652/19 – Ementa: Indica que seja providenciada a adoção de um copo ou caneca pelos funcionários da 
Câmara Municipal. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 

1655/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para a localidade de Ouro Branco, no 
distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
 

1656/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para o povoado de Novo Mundo, no 
distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
 

1657/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para o povoado de São João, no distrito 
de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
 

1658/19 – Ementa: Indica a construção de 01 (um) poço profundo para a vila Teresinha Monteiro da Silva, 
no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Superintendente da 
FUNASA. 
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1659/19 – Ementa: Indica com urgência, roço da BR 403, iniciando no Cedro até o distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos; com cópia para o 
Diretor do DER. 
  

1660/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Av. Onofre Gomes de Oliveira (rua central), no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1661/19 – Ementa: Indica aquisição de terreno para a construção de um campo de futebol no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1662/19 – Ementa: Indica a construção de um reservatório de água no sítio Santo Antônio de Baixo, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1663/19 – Ementa: Indica a construção de um reservatório de água no sítio Santo Antônio de Cima, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
  

1664/19 – Ementa: Indica com urgência, limpeza no terreno público localizado na rua Engenheiro José 
Figueiredo, ao lado da creche Jean Torez Trindade Neto, COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Serviços Públicos e Secretaria de 
Urbanismo e Meio Ambiente. 
  

 1665/19 – Ementa: Indica a ampliação de iluminação pública da Av. Jerônimo Alves Linhares até a 
rotatória que dá acesso a estrada do distrito de Jordão, no bairro Cidade Dr. José Euclides 
Ferreira Gomes (Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
  

 

REQEURIMENTOS COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS 
 

072/19 – Ementa: Solicita uma Sessão Especial para o dia 12 de agosto de 2019, em alusão a Semana 
Municipal da Juventude. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Tiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo 
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Aguiar “Fransquinha do Povo”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior “Júnior Balreira” José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Cleiton Prado 
Carvalho, Adauto Izidoro Arruda e José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 

 

073/19 – Ementa: Requer agendamento de Audiência Pública para o próximo dia 27/08, às 18h no 
Plenário 05 de Julho, a fim de debater junto a sociedade civil, autoridades e aos grupos que se 
identificam com a temática, a 3ª Semana da Diversidade Sexual de Sobral, e os recorrentes 
casos de homofobia que ocorrem no município. 
Autoria: Vereador Estevão Ponte Filho (PP), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, 
Tiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Adauto Izidoro 
Arruda, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Maria 
Socorro Brasileiro Magalhães, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Joaquim Euclides Feijão Neto e Vicente de Paulo Albuquerque 
“Paulão”. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 

  

O R D E M   D O    D I A      
 
 

 
 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


